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Ata da decima quarta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 21 de setembro de 
2015. Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
quarta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia oito de 
setembro de 2015, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 150, de 16/09/2015, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e 
Engenharia da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja feita a operação Tapa Buracos 
com urgência, no trecho da Rua Cuiabá, entre as Ruas Maranhão e Ceará; Indicação nº 151, de 
16/09/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja instalado um 
redutor de velocidade na Rua Campinas no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 152, de 
16/09/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja 
contratado um funcionário (guarda) para prestar serviço na Praça do Conjunto Habitacional Sol 
Nascente, visando com a medida evitar ocorrência de vandalismo; Indicação nº 153, de 
16/09/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de 
Parapuã, para que seja feita a operação Tapa Buracos com urgência, no trecho da Avenida São 
Paulo, entre as Ruas João Pessoa e Sergipe; Indicação nº 154, de 16/09/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de 
Parapuã, para que seja feita a mudança do encanamento do poço comunitário do Bairro Vitória 
Paulista, solicito para que seja feito o encanamento margeando a Vicinal Prefeito José Morales 
Agudo; Requerimento número 076, de 16/09/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, de um 
Voto de Aplauso à todos os Agentes Comunitários de Saúde pela passagem da data 
comemorativa ao seu dia – 04 de outubro - que atuam constantemente na luta incansável para 
propiciar melhores condições de saúde à população Parapuense; Ofício número 314/2015 – GP, 
de 18 de setembro de 2015, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa 
de leis o Projeto de Lei nº 30/2015; Ofício número 124/2015 de 02 de setembro de 2015, do 
Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de agosto de 
2015; Projeto de Lei nº 30, de 17 de setembro de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe 
sobre a doação com encargos de terrenos urbanos da Municipalidade à empresa Rio Valley 



2 
 

Indústria e Comércio de Equipamentos de Segurança Ltda.- ME, inscrito no CNPJ nº 
09.179.886/0001-57, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Jamil Munhos Val, 
cumprimentou os nobres Vereadores, desejou boa noite a toda população presente, bem como 
todas as autoridades. Em seguida afirmou que o povo de Parapuã, merece mais dignidade em 
todos os atos políticos realizados por esta casa de leis, ressaltou que há dias vem ocorrendo 
comentários nas ruas, a respeito do concurso público da Câmara Municipal de Parapuã, 
Explanou que o Presidente do exercício que realizou o concurso, Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, era um dos que mais contestava os atos de improbabilidade 
administrativa, realizados em concursos públicos feitos pela Prefeitura Municipal. Em seguida 
solicitou para que os Vereadores trabalhem unidos para honrar a humilde casa de leis de 
Parapuã. Ressaltou que não tem a intenção de condenar ninguém, mas solicitou que sejam 
investigados todos os atos realizados. Explanou ainda que várias torturas estão sendo feitas por 
telefone, tentando desestruturar sua pessoa. Afirmou que os atos precisam ser tramitados de 
acordo com a lei, sem críticas, e discussões entre os nobres colegas Vereadores. Ressaltou ainda 
que possui uma grande postura de vida, uma grande história, pois nasceu em Parapuã na década 
de 60, e construiu uma grande família com o sobrenome Munhos. Ao final afirmou que todas as 
pessoas precisam respeitar ao próximo da melhor maneira possível, para que não continuem 
certas intrigas desgastantes entre os nobres colegas Vereadores; Segundo orador inscrito, o 
Vereador Íbis Pereira Tarley, desejou boa noite aos nobres colegas Vereadores, agradeceu e 
parabenizou toda população e autoridades presentes. Após usou do seu tempo para prestar 
melhores informações a respeito de sua única indicação que solicita ao Executivo Municipal, 
para que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da Avenida São Paulo, entre 
as Ruas João Pessoa e Sergipe. Em seguida solicitou ao Presidente, informações sobre a 
documentação protocolada nesta Casa sobre um pedido de decoro parlamentar, questionando o 
se já havia parecer jurídico sobre o documento. O Presidente respondeu ao orador  afirmando 
que a documentação não estava em pauta para ser discutida. Retomando a palavra o vereador 
Íbis Pereira Tarley, afirmou que os Vereadores e o presidente não poderiam se omitir, afirmando 
que estaria infringindo a lei e que deveria cumprir o Regimento Interno. O Vereador orador 
insistiu que gostaria que o Presidente tomasse posição, e se o colega tiver certo, dizendo 
acreditar nele, daremos parabéns a ele, questionando o Presidente de porque estaria 
prevaricando. Neste momento houve desentendimento, pois o Presidente tentou argumentar, não 
tendo sido permitido pelo Orador. Com ânimos alterados e com a intenção de controlar a 
situação evitando mais desentendimentos, o Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos. 
Visto alguns vereadores se encontrarem exaltados e sem perspectiva de controle da situação, 
voltou ao Plenário e encerrou a sessão ordinária, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos 
Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
vinte e um dias do mês de setembro de 2015. 
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